Rekordní účast na Týdnu hokeje ve Frýdlantě
Ve útery 16.1.2024 se na zimním stadionu ve Frýdlantu konala  akce s názvem Týden hokeje. Cílem této náborové akce je přilákat co nejvíce malých kluků a holek k tomuto nádhernému sportu. 
Na stadion dorazil rekordní počet 29 kluků a holek na tuto akci,která se ve Frýdlantě konala již po dvanácté. Ti si přišli vyzkoušet, co to je lední hokej. Akce byla naplánována na čas, kdy zároveň s malými nováčky na led dorazili trénovat ti nejmenší hokejoví šikulové, kteří už za sebou svoje první hokejové krůčky mají.
[bookmark: _GoBack]Ještě před nástupem na led všech 29 kluků a holek převzalo dárek v podobě opravdového hokejového dresu,který si po akci děti odnesli domů.
A pak nastala ta správná chvíle, pro kterou všichni na zimní stadion v úterý dorazili...hurá do bruslí a rychle na led! Na něm na kluky a holky čekalo spoustu zábavy, slalom mezi kužely, sbírání míčků a kuželek do koše. Kdo chtěl, mohl si také vystřelit opravdový puk na skutečného hokejového brankáře. Na dětech byla vidět radost, zvědavost, úsměv a zábava. Nikde pak ani slza z pádů, které provázejí každé hokejové začátky.  

