[bookmark: _GoBack]V úterý 16.01.2024 od 16:45 se na Zimním stadionu v Uherském Hradišti konala, pod záštitou ČSLH, náborová akce „Pojď hrát hokej“. Při této akci se nově zaregistrovalo 67 dětí, z toho 54 chlapců a 13 dívek. 
Do organizace se zapojilo 12 členů klubu, z toho přímo na ledě 11 trenérů, za což jim patří velké poděkování.
Pro děti byla připravena ukázka krátkého tréninku a minihokeje, kterou jim předvedli hráči 2. a 3.. třídy a následně byly děti rozděleny do skupin na jednotlivá stanoviště. Zde si mohly formou her osahat základní hokejové dovednosti. 
Na ledové ploše bylo pro děti připraveno několik stanovišť. Šlo o slalom okolo kuželů, chytání bublin z bublifuku, sbírání barevných míčků, štafetové závody, přetahování lanem, hra na honěnou apod. 
Spousta dětí tak využila možnost mít svůj první hokejový dres. V dresech se pak spokojeně „proháněly“ po ledě.
Na své si přišli i úplní začátečníci. Vše probíhalo formou zábavy a legrace a z ledové plochy byl slyšet dětský smích, což byla odměna pro všechny, kteří se na této náborové akci podíleli. Na závěr celé akce pak přišlo společné focení.
Děkujeme rodičům, že přivedli své děti. Věříme, že jejich zájem o bruslení a případně hokej bude pokračovat. Mohou se směle přijít podívat na tréninky nejmladší PŘÍPRAVKY. Tréninky jsou 3× týdně, ale stačí přijít i jednou nebo dvakrát týdně, záleží na Vašich možnostech a chuti udělal něco pro své potomky.
Děkujeme také trenérům a těšíme se na setkání na ledě!
