Akce Týden hokeje 2024
V pátek 19. ledna od 17:00 hodin proběhla na čáslavském zimním stadionu, v rámci tradiční celorepublikové akce Týdne hokeje, náborová akce pro malé hokejistky a hokejisty. Tato akce je každoročně organizována ve spolupráci s Českým svazem ledního hokeje. 
Po příchodu na zimní stadion se nově příchozí registrovali a převzali drobné dárky.   Následovala prezentace klubu a jeho historie, seznámení s programem a průběhem této tradiční akce. Součástí prezentace byla ukázka hokejové výstroje s výkladem. Pro zájemce byla připravena k vyzkoušení střelnice s umělým ledovým povrchem, která slouží k nácviku přihrávek, techniky hole a střelby. Děti si vyzkoušely střelbu na bránu, kterou hájil brankář gripeňat.
A potom hurá na led! Kvůli tomu se přece akce koná. Na ledě se dětem věnovali kluboví trenéři, zasvěcovali je do tajů bruslení a absolvovali s dětmi jejich první hokejové krůčky. Plocha byla rozdělena do několika částí, k dispozici byly různé pomůcky a podpůrné hrazdičky. Ovšem pomocná ruka trenéra je nenahraditelná. Svým novým kamarádům předváděla ve vyhrazené části ledové plochy své nabyté dovednosti starší gripeňata a určitě svým projevem působila na účastníky akce motivačně. 
Hlavní cíl akce, kterým je přivést děti ke sportování a hlavně k jednomu z nejoblíbenějších kolektivních sportů, kterým hokej bezpochyby je, byl splněn. Rodiče se seznámili s čáslavským hokejovým prostředím, děti si vyzkoušely, jaké je to být hokejistou a do klubu přibyly nové hokejové naděje. Spokojenost a usměv odcházejících dětí byl tou největší odměnou pro ty, kteří se na organizování této akce podíleli. 
