HC STŘELCI JINDŘICHŮV HRADEC
TÝDEN HOKEJE 2024

V neděli 21. ledna 2024 se klub HC Střelci zapojil do celorepublikové hokejové propagační akce nazvané Pojď hrát hokej a to pod záštitou Českého svazu ledního hokeje. 
Po mediální prezentaci akce, reklamních spotech po celé naší republice a taktéž i klubovou   aktivitou v našem městě nakonec na stadion Jana Marka v Jindřichově Hradci zavítalo 47 dětí, na které čekaly nejenom dárečky od Českého hokeje v podobě dresu českých reprezentantů a dalších drobností, ale hlavně spousta zábavy na ledě pod dohledem erudovaných trenérů. Pro některé nově příchozí děti to dnes byly první krůčky v brusličkách a pro některé již rutinní trénink, který absolvují  od začátku sezóny  při našich náborových trénincích.
[bookmark: _GoBack]Byla radost sledovat, jak si všechny děti bez rozdílů čas strávený na ledě užívaly. Naše fotografka vše zachytila na snímcích, které si již za krátko budou moci všichni prohlédnout na stránkách Pojď hrát hokej nebo na klubových informačních kanálech.
Všem moc děkujeme za jejich účast, podporu a budeme se těšit na shledanou třeba hned příští náborový trénink klubu HC Střelci Jindřichův Hradec.  




