POJĎ HRÁT HOKEJ – ZIMNÍ STADION UNIČOV, 25.9.2024
🌟 Bruslení není jen zimní zábava, ale je to dovednost, která může dítěti poskytnout sebevědomí a radost na celý život!
A proto se pořádají akce „Pojď hrát hokej“, kde si vaše dítě může poprvé zkusit pod dohledem zkušených trenérů, zvládnout první krůčky na ledě. 

Naučí se správné techniky a získají potřebnou důvěru, aby mohly v budoucnu bruslit s kamarády, přáteli nebo rodinou.


Dne 25.9.2024 od 17:30 se na Zimním stadioně v Uničově uskutečnila další z těchto akcí.
Zúčastnilo přes 45 dětí z Uničova a okolí. 
Tréninku na ledě předcházela hokejová příprava „na sucho“. Děti mohly vyzkoušet házení míčkem na branku, slalom mezi žebříky nebo štafetový závod mezi kloboučky. 
Poté už byly děti odvedeny do šatny, kde nazuly brusle a pak už nic nebránilo tomu, aby některé z nich za pomoci rodičů, hrazdiček nebo židliček udělaly první krůčky na ledě. 

Následně byly rozděleny do tří skupin podle úrovně dovedností. 

S dětmi, které už na bruslích umí, trenéři Barča a Petr zdokonalovali techniku bruslení a orientaci na ledě pomocí her (chytání kruhů, sbírání míčků a puků, překážkovou dráhu). 

Dětem, které se s bruslením teprve seznamovaly, pomáhal náš oblíbený trenér Standa překonat obavu a strach z ledu. Některé děti si pomáhaly se židličkou, jiné to zkoušely hned samy. Všechny děti i rodiče měli moc velkou radost z pokroku, který byl velmi patrný.

Na závěr proběhlo společné focení a samozřejmostí je malá sladkost a pozvánka na naši školičku bruslení, která probíhá dvakrát týdně ve středu a v sobotu na zimním stadioně v Uničově.
Pokud jste tedy přemýšleli, jaký nový koníček by vaše dítě mohlo zkusit, možná je právě teď ten pravý čas zvážit školičku bruslení. A kdo ví? Možná právě vaše dítě bude jednou tančit po ledě jako profesionál! ⛸
Fotodokumentace na https://www.rajce.idnes.cz/hcunicov/album/phh-unicov-25-9-2024
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