Pojď Hrát Hokej – HC Tygři Moutnice 25.9.2024

Před akcí – Promo akce začala cca 3 týdny před začátkem – Zapojili jsme rodiče z přípravky, trenéry, funkcionáře a měli jsme pokryté všechny školy, školky, obchody a úřady ve spádové oblasti. Podařilo se pokrýt i oblasti, které nejsou tak blízko, ale pořád dávají smysl co se týká dojezdnosti(Např. bydliště hráčů z přípravky, které není ve spádové oblasti) jako například části Brno-Venkov a Brno-Město.
Na naší akci dorazilo 18 dětí, které měly k dispozici separátní kabinu, polovinu ledu a alokované 3 trenéry(1 Licencovaný C+Ml. a 2 slečny, které se standardně věnují krasu a školičce bruslení). 
Na druhé polovině se konal trénink přípravky, aby nově příchozí děti viděly i jak může probíhat klubový trénink(Pod vedením dvou licencovaných trenérů C+Ml.) a že to není jen nějaký dril, ale že se  během tréninku hraje spousta her, které jsou zaměřené na různé prvky od bruslení až po práci s pukem, střelbu a hokej(Ano, my u nás chceme, aby děti hrály i s pukem v takto mladém věku, jelikož je to velké lákadlo a zábava). 
Děti si v kabině vyzkoušely a vypůjčily doručené vybavení od ČSLH a následně vyjely na led s dresy Pojď Hrát Hokej HC Tygři Moutnice.
Zde měly k dispozici různé vybavení jako např. puky, překážky, slalom, plyšové hračky, míče a míčky. Pro nebruslící děti byly k dispozici pomocné branky.
Odezva od dětí a rodičů na konci tréninku byla velmi pozitivní(Troufnu si říci, že i nadšení), takže pro nás trenéry a členy klubu to byl obrovský úspěch.
Všechny děti obdržely dárky od ČSLH(Láhev Pojď hrát hokej, musli tyčinky, fruka, náramky atd.). Rodiče byli poučeni ohledně registrace, GDPR(Focení) atd., ale také ohlednš Kaufland akce Puky pomáhají.
Věříme, že dokážeme účast dětí na Pojď Hrát Hokej v trvalou registraci v klubu a že nově příchozí nám zde budou dělat radost po několik let.

My jsme stále velmi mladý klub, kde naše přípravka má za sebou první velmi úspěšný rok, kde jsme minulé září začínali s 9 dětmi a nyní máme dětí 50(Bez dětí které se účastnily této akce) a díky této ní máme rozhodně na čem stavět a budeme se těšit na další akci Pojď Hrát Hokej, která se koná v Lednu. 

S pozdravem,

[bookmark: _GoBack]David Andráš
Technický vedoucí přípravky a licencovaný trenér 
A tým rodičů, trenérů a funkcionářů
HC Tygři Moutnice



 
