První krůčky na ledě plné radosti a pokroků

V rámci celostátního projektu „Pojď hrát hokej“ se na našem zimním stadionu uskutečnil v pátek 27.9.2024 hokejový nábor pro malé naděje. Celé odpoledne bylo ve znamení radosti, úsměvů a prvních krůčků na ledě, kde si děti vyzkoušely, jaké to je stát na bruslích a pronikat do tajů ledního hokeje.
Už od prvního vstupu na led bylo vidět, jak jsou děti nadšené. Některé z nich měly brusle na nohou poprvé, ale díky pomoci trenérů i rodičů se velmi rychle adaptovaly. První krůčky byly nesmělé, ale jakmile překonaly počáteční ostych, přišla ta pravá radost z pohybu a ze hry. 
I přesto, že pro většinu účastníků byl led dosud neznámým prostředím, pokroky na sebe nenechaly dlouho čekat. Děti s každou minutou získávaly jistotu na bruslích a po chvíli už s chutí zkoušely střílet na branku nebo si prohánět puk mezi kužely. Nadšení z úspěchů bylo patrné nejen z jejich úsměvů, ale i z reakcí hrdých rodičů, kteří povzbuzovali a sdíleli radost se svými malými sportovci.
Celý nábor probíhal bez jakýchkoli komplikací. Registrace byla jednoduchá a rychlá, organizátoři měli vše dobře připravené a každému účastníkovi poskytli veškeré potřebné informace. Kromě toho děti dostaly i dárky v podobě hokejových suvenýrů, které je budou motivovat k dalšímu bruslení a hře.
Během odpoledne dorazilo mnoho nových tváří – dětí, které zatím neměly s hokejem zkušenosti, ale už od prvního momentu si ho zamilovaly. Pro většinu z nich se jednalo o první kontakt s tímto krásným sportem, který se snad stane jejich novou vášní. 
Celá akce se vydařila na jedničku, ať už díky skvělé organizaci, přátelské atmosféře nebo nadšení všech zúčastněných. Děti si odpoledne užily na maximum a jejich první krůčky na ledě byly začátkem nové, vzrušující kapitoly jejich sportovního života. Hokejový nábor „Pojď hrát hokej“ byl bezesporu krásnou akcí, která přinesla spoustu radosti a otevřela cestu k novým sportovním zážitkům.

