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V Chrudimi se uskutečnila náborová akce Pojď hrát hokej:


                           V sobotu 28. září 2024 se na zimním stadionu v Chrudimi uskutečnila náborová akce Pojď hrát hokej, která je pod záštitou Českého svazu ledního hokeje. Děti si vyzkoušely, jaké je to být hokejistou. Klub HC Chrudim spojil tuto akci s kurzem bruslení, kde mohli nováčci a jejich rodiče vidět v akci i již starší kolegy, kteří se do hokejového klubu přihlásili na začátku září. Nově příchozích dětí se zájmem o lední hokej v Chrudimi bylo přes dvě desítky dětí narození od 2016 až po nejmladší ročník 2020.
Při registraci u vstupu na stadion děti obdržely dárky a upomínkové předměty, které byly věnovány od ČSLH i od klubu HC Chrudim. Během registrace se rodiče dozvěděli informace o průběhu celé akce Pojď hrát hokej. Nejdříve rodiče odvedli děti do šatny, kde jim s oblékáním dětí pomohli trenéři. Součástí celé akce byla i ukázka „tréninku“ na suchu, kterou v klubu podstupují děti nejen v květnu a červnu během letní přípravy, ale rozvoji všestranné pohybovosti dětí se v klubu HC Chrudim věnují děti po celý rok. Poté již následovala ukázka tréninku na ledě, pak mohli rodiče s dětmi sledovat zápas starších dětí z pátých tříd. Děti si mohli také vyzkoušet s kvalifikovanými trenéry spoustu nových věcí, které byly vždy dělány formou zábavy a hry. Rodiče se během dne zúčastnili prezentace klubu, kde se dozvěděli veškeré potřebné informace o náborové akci, historii a vizi hokejového klubu HC Chrudim, ale zároveň se i rodiče dozvěděli informace o kurzu bruslení, dostupnosti a ceně a dalších bonusových možnostech i ohledně spolupráce klubu se základní školou U stadionu Chrudim.
Kurz bruslení HC Chrudim:

Kurzu bruslení se účastní jak kvalifikovaní profesionální trenéři, tak i nadšení rodiče, kteří chtějí pomoct svým dětem v začátcích. Kurz bruslení je určen dětem od čtyř do osmi let.

Informace

· Zápis: možnosti přihlášení vždy během kurzu v pondělí a sobotu během celé sezóny, nebo vyplněním online přihlášky na webu klubu HC Chrudim.
· Kurz bruslení probíhá každé pondělí od 17:15 do 18:15 a v sobotu od 8:15 do 9:15 hodin. Trvání kurzu je od poloviny září do poloviny března 
· Kurzovné: pro sezónu 2024/2025 je kurzovné 3.000,- Kč 

· Veškeré informace ohledně platby, nebo zapůjčení hokejových setů Vám po registraci sdělí hlavní vedoucí kurzu bruslení, nebo hlavní trenér kurzu bruslení.
· Vybavení: přilba s košíkem, hokejka a rukavice; možnost zapůjčení hokejových setů                                        

Kontaktní osoby:

· Hlavní trenér mládeže: Matěj Odehnal,                                 email: svazovytrener@hcchrudim.cz
· Vedoucí kurzu bruslení: Hana Michálková,                     email: michalkova.handa@seznam.cz
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