V neděli 29. září 2024 se na Zimním stadionu v Uherském Hradišti konala pod záštitou ČSLH dopolední náborová akce „Pojď hrát hokej“. Tato akce přilákala pozornost mnoha rodin a přivedla na led 54 nově zaregistrovaných dětí, což je pro náš klub obrovský úspěch.
Dopoledne bylo naplněno radostí a nadšením. Děti, které se zúčastnily, měly možnost zažít, jaké to je být hokejistou. Na ledové ploše bylo připraveno několik stanovišť, kde si děti mohly formou her vyzkoušet základní hokejové dovednosti. Aktivity zahrnovaly slalom okolo kuželů, chytání bublin z bublifuku, sbírání barevných míčků, štafetové závody a přetahování lanem. Pro ty nejmenší a úplné začátečníky byla připravena hra na honěnou, která přinesla spoustu smíchu a radosti.
Každé dítě obdrželo dárky v podobě hokejových dresů se jmény našich mistrů světa, lahve na pití, pitíčko a další drobnosti. Tyto dárky nejen potěšily, ale také motivovaly děti k dalšímu zájmu o hokej.
Díky skvělé práci našich trenérů a dobrovolníků probíhalo vše hladce a děti si odnesly nejen nové dovednosti, ale i krásné zážitky. Rodiče měli možnost sledovat své děti v akci a mnozí z nich se poprvé seznámili s prostředím našeho zimního stadionu. Byli jsme potěšeni jejich zájmem a podporou.
Na závěr akce jsme se všichni sešli na ledě, kde jsme společně s dětmi a trenéry zakončili dopoledne vítězným hokejovým pokřikem. Tento okamžik byl vrcholem celé akce a zanechal v nás všech pocit sounáležitosti a radosti z dobře odvedené práce.
Rádi bychom poděkovali všem rodičům, kteří přivedli své děti, a trenérům, kteří se podíleli na organizaci a vedení akce. Vaše podpora a nadšení jsou pro nás neocenitelné. Těšíme se na další setkání na ledě a věříme, že zájem o hokej bude pokračovat. Rodiče a děti srdečně zveme na tréninky nejmladší přípravky, které probíhají třikrát týdně. Přijďte se podívat a zažít atmosféru hokeje na vlastní kůži.
Děkujeme všem za účast a podporu!
