Týden hokeje dorazil do Karlových Varů

V pondělí 22. ledna se v tréninkové hale KV Areny uskutečnila akce Pojď hrát hokej. Zimní stadion otevřel brány téměř 30 dětem, které si přišly vyzkoušet, jaké to je být hokejistou.
Pro malé zájemce i jejich rodiče byl připraven pestrý program. Děti se po registraci seznámily s prostředím zimního stadionu a bylo jim zapůjčeny potřebné hokejové vybavení. Poté se přesunuly na ledovou plochu, kde si pod vedením trenérů mládeže mohly vyzkoušet své první hokejové krůčky. Součástí programu byly také zábavné hry na ledě, které dětem pomohly překonat případnou počáteční nervozitu.
Rodiče mezitím měli možnost dozvědět se více o fungování hokejového klubu, jeho aktivitách a výhodách, které tento sport nabízí. Trenéři a zástupci klubu jim ochotně odpovídali na všechny otázky týkající se hokeje a možností, jak děti do tohoto krásného sportu zapojit.
HC Energie Karlovy Vary se dlouhodobě zaměřuje na podporu mládeže a pořádání podobných akcí, jako je Týden hokeje, je skvělou příležitostí, jak přiblížit hokej co nejširší veřejnosti. Úspěšná akce přinesla nejen spoustu radosti a nových zážitků dětem, ale i naději, že některé z nich se stanou novými členy klubu a budou součástí mládežnické akademie karlovarské Energie.

